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会議録  

会議名称  令和５年度第１回小金井市国民保護協議会 

事 務 局 地域安全課 

開催日時  令和５年７月２８日（金）１５時００分～１６時００分 

開催場所  萌え木ホール（小金井市商工会館３階） 

出席委員  

小金井市長                   白井   亨 会長 

陸上自衛隊第1後方支援連隊衛生隊長        吉田  祐輔 委員 

警視庁小金井警察署長              桐島  俊彦 委員 

東京都多摩府中保健所長             田原 なるみ 委員 

小金井市副市長                 神山  伸一 委員 

小金井市教育長                 大熊  雅士 委員 

東京消防庁小金井消防署長            飯泉  和久 委員 

小金井市企画財政部長              水落  俊也 委員 

小金井市総務部長                北村   高 委員 

小金井市市民部長                西田   剛 委員 

小金井市環境部長                柿崎  健一 委員 

東京ガスネットワーク(株)東京西支店長      岡村  優子 委員 

東京電力パワーグリッド(株)武蔵野支社長     矢田  照博 委員 

京王電鉄バス(株)安全推進・サービス向上担当課長 柏木  洋祐 委員 

ＮＴＴ東日本東京武蔵野支店長          川上  卓郎 委員  

東日本旅客鉄道(株)武蔵小金井駅長        桑原  雅美 委員 

小金井市医師会防災委員長            三島  協二 委員 

日本郵便(株)小金井郵便局長           松本  良親 委員 

小金井市社会福祉協議会副会長          小山   茂 委員  

小金井市自主防災組織運営協議会会長       佐藤  義明 委員 

欠席委員  

小金井市福祉保健部長              大澤  秀典 委員 

小金井市都市整備部長              若藤   実 委員 

小金井市消防団長                田村  裕一 委員 

東京三弁護士会多摩支部弁護士          小林  光明 委員 

事 務 局 

地域安全課長                  宮奈  勝昭 

地域安全課地域安全係長             宮腰   誠 

地域安全課地域安全係主任            堀  菜々子 

(株)ぎょうせい                 笠原  一彌 
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傍聴の可否 可 ・ 一部不可 ・ 不可 

傍聴者数  ０人 

会議次第  

１ 開会 

２ 市長あいさつ 

３ 委員等紹介 

４ 議題 

⑴ 職務代理の指名 

⑵ 会議録の取扱いについて 

⑶ 小金井市国民保護計画の変更について（諮問） 

⑷ 小金井市国民保護計画の変更内容等について（協議） 

⑸ 国民保護法に基づく緊急一時避難施設の新規指定について（報告） 

⑹ その他 

５ 閉会 

会 議 結 果 すべての議題について異議無く了承された。 

発言内容・発言

者名（主な発言

要旨等） 

【議題⑴ 職務代理の指名】 

会長の職務代理について、本市副市長の神山委員にお願いしたい。（会長） 

【議題⑵ 会議録の取扱いについて】 

発言者の発言内容ごとの要点記録といたしたい。（事務局） 

【議題⑶ 小金井市国民保護計画の変更について（諮問）】 

資料⑧のとおり（事務局） 

【議題⑷ 小金井市国民保護計画の変更内容等について（協議）】 

資料③～⑥のとおり(事務局) 

【議題⑸ 国民保護法に基づく緊急一時避難施設の新規指定について（報

告）】 

国民保護法に基づく緊急一時避難施設とは、ミサイル攻撃等の際に、爆

風等からの被害を軽減するために、一時的に避難するコンクリート造り等

の堅牢な建築物や地下施設を言う。避難施設の指定は都道府県知事が行う。 

世界情勢が緊迫する中、政府においては、令和３年度から７年度末まで

を集中的な取組期間として、ミサイル攻撃等による被害を軽減するため、

緊急一時避難施設の指定を推進するよう要請している。東京都においても

新たな避難施設指定を進めており、資料⑩の１８番以下の施設は、令和４

年度に新たに指定された施設である。（事務局） 
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提 出 資 料 

資料①・・・小金井市国民保護協議会委員名簿 

資料②・・・小金井市国民保護協議会運営規程 

資料③・・・小金井市国民保護計画策定の基本的考え方 

資料④・・・小金井市現行国民保護計画の変更内容 

資料⑤・・・小金井市国民保護計画避難マニュアル骨子案 

資料⑥・・・小金井市国民保護計画 策定スケジュール 

資料⑦・・・席次表 

資料⑧・・・小金井市国民保護計画の変更について（諮問） 

資料⑨・・・小金井市国民保護協議会等の概要 

資料⑩・・・国民保護法に基づく市内緊急一時避難施設一覧 

資料⑪・・・国民保護法（協議会関係規定抜粋） 

資料⑫・・・小金井市国民保護協議会条例 

資料⑬・・・小金井市国民保護対策本部及び緊急対処事態対策本部条例 

参考・・・・小金井市国民保護計画（平成１９年３月） 

 


